

ESG A MINDENNAPJAINKBAN

Az elmúlt egy év mozgalmas volt az UBM életében a fenntarthatóság területén is, hiszen globális szinten és a cég működésében is egyre nagyobb szerepet kap az ESG. Mára elmondhatjuk, hogy a fenntarthatóság az UBM Csoport működésének alapvető eleme. Minden üzletágunkban a teljes életciklusszemlélet elvét követjük, amelynek célja, hogy tevékenységeink környezeti, társadalmi és gazdasági hatásait átláthatóan és felelősségteljesen kezeljük. A gyártási folyamatoktól kezdve a logisztikán át egészen a termékfejlesztésig igyekszünk minimalizálni környezetterhelésünket, miközben hozzájárulunk a fenntartható gazdaság megteremtéséhez. Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy szeretnénk hozzájárulni kollégáink körében az ESG alappilléreinek megértéséhez, megerősítéséhez, valamint jelentőségének elfogadásához. Az elmúlt egy évben jelentős, pozitív változást hozott a mindennapi fenntarthatósági kérdések kezelésében, hogy dedikált ESG-fenntarthatósági felelős irányítja és koordinálja ezeket a témákat, illetve 2024. júliusában ESG Bizottságunk is megalakult.

KÖRNYEZETVÉDELEM ÉS INNOVÁCIÓ

Az UBM Csoport számára kulcsfontosságú, hogy csökkentse az állattenyésztés és takarmányozás ökológiai lábnyomát. Innovatív megoldásaink közé tartoznak:



- **Hatékony takarmányok fejlesztése:** K+F csapatunk olyan termékek kifejlesztésén dolgozik, amelyek javítják a takarmányhasznosulást, ezzel csökkentve a felhasznált alapanyagok mennyiségét és a mezőgazdaság karbonlábnyomát.



- **Alacsonyabb kibocsátású gyártás:** Üzeminkben rendszeresen mérjük az ÜHG-intenzitást, vagyis az egységnyi előállított takarmányra jutó üvegházhatású gázkibocsátást. Az eredmények elemzése alapján fejlesztjük a gyártási folyamatokat, hogy még hatékonyabbak legyenek.



- **Fenntartható logisztikai megoldások:** Keressük a kisebb ökológiai terheléssel járó szállítási lehetőségeket, például rövidebb szállítási láncokat vagy környezetbarát járművek alkalmazását.



FENNTARTHATÓSÁGI EREDMÉNYEK AZ ELMÚLT ÉVBEN

Az ESG-irányelvek mentén számos kezdeményezést valósítottunk meg az elmúlt időszakban:

1. **Negyedéves ESG-jelentések:** Adatokat gyűjtünk és elemzünk az energiefelhasználásról, a hulladékkezelésről és a foglalkoztatási mutatókról. Ez nemcsak a belső teljesítmény nyomon követését segíti, hanem lehetőséget ad arra is, hogy versenyképesek maradjunk a piacon.

2. **ISO 14001 szabvány bevezetése:** Szelestei üzemünkben bevezettük ezt a nemzetközileg elismert környezetirányítási rendszert, amely biztosítja, hogy működésünk megfeleljen a legmagasabb fenntarthatósági elvárásoknak.



3. **Hulladékkezelés fejlesztése:** A gyártási hulladék újrafeldolgozására és csökkentésére vonatkozó stratégiákat dolgoztunk ki. Felmértük a csomagolóanyagokat, és dolgozunk azon, hogy környezetbarát alternatívákra váltsunk.





TUDÁSMEGOSZTÁS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS

Az UBM Csoport számára kiemelten fontos, hogy partnereinket és munkavállalóinkat is bevonjuk a fenntarthatósági törekvésekbe:

- **ESG-partneri találkozók:** Ezeken az eseményeken megosztjuk tapasztalatainkat és együttműködési lehetőségeket keresünk az értéklánc többi szereplőjével.
- **Belső ESG-képzések:** Munkatársaink számára önkéntes alapú képzéseket fogunk indítani, amelynek célja az ESG-szemlélet elmélyítése és a fenntartható gondolkodásmód mindennapi életbe való beépítése.
- **Közös célok az értéklánc mentén:** Partnereinkkel, például beszállítóinkkal és szállítványozóinkkal együttműködve dolgozunk azon, hogy közösen méréseljük a hulladéktermelést és a CO₂-kibocsátást.

SZEMLÉLETVÁLTÁS

A szervezeten belül több terület bevonásával tevékenykedünk azon, hogy a fenntarthatósági szemlélet minél inkább beépüljön a mindennapi működésünkbe nemcsak a vállalat szintjén, hanem az egyén felelősségének szintjén is. Fontosnak tartjuk, hogy a kollégák „haza” is vigyék magukkal ezt a gondolkodásmódot. Szelektíven gyűjtsék a szemetet, tudatosan közlekedjenek, legyenek „érzékenyek” a környezetükre.



Minden héten egy „heti zöldség” üzenetet kapnak, amely a fenntarthatósághoz kapcsolódó érdekességekre hívja fel a figyelmet, pl.: biodiverzitás jelentősége, a víz szerepe vagy az avar fontossága. Pilisvörösváron az irodáinkban vízszűrő berendezéseket használunk a vízműnőség javítása érdekében, továbbá ballonos víz bevezetésével az üveges vizeket kiváltottuk, csökkentve ezzel a hulladék mennyiségét. Hiszünk abban, hogy az egyéni kezdeményezések, apró lépések által, de valós cselekedetekkel eredményt tudunk elérni.



Ebben a „zajos”, rohamosan fejlődő világban egyre inkább elengedhetetlen felismerni a saját felelősségünket, alkalmazkodni, kilépni a megszokott komfort zónánkból, tudatosan és határozott lépésekkel cselekedni, valamint ezt a gondolkodásmódot az üzleti döntéseinkbe integrálni. Elkötelezettségünket mutatja, hogy az éves üzleti jelentésünkkel párhuzamosan kiadtuk október végén a GRI Szabvány által elkészített második **ESG Jelentésünket**. Ez a jelentés részletesen bemutatja eddigi intézkedéseinket, döntéseinket, valamint kihívásainkat és jövőbeli céljainkat. A beszámoló írása közben arra törekedtünk, hogy közvetlen hangvétellé legyen, minél inkább megszólítva az olvasókat, fókuszra helyezve a fenntarthatóság fontosságára, arról alkotott megközelítésünkre.

Baksa Bettina

az UBM Csoport ESG-fenntarthatósági felelőse

